

**Die Premiumdämmung** für doppelschalige Mauerwerke



## **Insute 25-pro** setzt neue Maßstäbe

Insute 25-pro ist mit seiner außerordentlichen Dämmleistung das Premiumprodukt für die Kerndämmung. Der diffusionsoffene Hochleistungsdämmstoff bietet besonders bei schmalen Hohlräumen die optimale Lösung für doppelschalige Mauerwerke, selbst bei vorhandener Teildämmung.



Beste Dämmleistung



Für kleine Wandhohlräume



Diffusionsoffen



Nachhaltig



## Für kleinste Fugen

Das Material lässt sich staubfrei mit herkömmlichen Einblasmaschinen verarbeiten. Die feine Körnung ermöglicht eine außerordentliche Fließ- und Rieselfähigkeit, sodass Insute 25-pro auch um Störstellen herum mühelos in kleinste Fugen gelangt und Wärmebrücken im Mauerwerk unterbindet. Für die Verarbeitung sind nur wenige und kleine Bohrlöcher in den Fugen der Wandkonstruktion erforderlich.



## **Hochwertig dämmen –**Energie sparen

Insute 25-pro weist im Vergleich zu herkömmlichen Dämmstoffen eine bis zu 50% bessere Isolationsleistung auf. Damit trägt das Hochleistungsprodukt erheblich zur Einsparung von Energie und wertvollen Ressourcen bei.

Mit niedrigen Temperaturen und ohne Treibmittelemission bei der Produktion weist Insute 25-pro einen äußerst geringen CO<sub>2</sub>-Fußabdruck auf. Darüber hinaus lässt sich der Dämmstoff im Falle eines Rückbaus problemlos aus dem Mauerwerk absaugen und ist wiederverwendbar.



lsolastr. 2 | 52353 | Dürer + 49 2421 99012 0 info@sumteq.com www.sumteq.com SUMTEQ GmbH **¼ in** 

